

පුරවැසි / සේවලාභී ප්‍රඥප්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීම - සිවිල් ආරක්ෂක හා සංවර්ධන අංශය

අ. අ.	ලබා දෙන සේවය	සේවාව ලබා දීමට ප්‍රථම සපුරාලිය යුතු සුදුසුකම්	ඉදිරිපත් කල යුතු ලියවිලි/අයදුම්පත්/පෝරම	අයකරන මුදල/ගාස්තුව	සේවාව ලබා දීමට ගතවන උපරිම කාලය(වැඩ කරන දින ගණන)	සම්බන්ධ කළයුතු නිලධාරියාගේ නම/තනතුර (නිලය) හා දුරකතන අංකය
01.	1996 අංක 22 දරණ ගිනිඅවි පනත ක්‍රියාත්මක කිරීම					
i.	කෘෂි කාර්මික /දේපළ ආරක්‍ෂාව, සිවිල් පුද්ගලයන්ට, රාජ්‍ය ආයතන, පාර්ලිමේන්තු මන්ත්‍රීවරුන්ට සහ පුද්ගලික ආරක්ෂක නියෝජිත ආයතන සඳහා ගිනිඅවි නිකුත් කිරීම හා ගිනිඅවි පැවරීම.	ආරක්ෂක අමාත්‍යාංශය විසින් නිකුත් කරනු ලබන වාර්ෂික තුවක්කු බලපත්‍ර අලුත්කිරීමේ චක්‍රලේඛයේ සියළුම තොරතුරු ඇත.			දින 2	අතිරේක ලේකම්(සිවිල් ආරක්ෂක හා සංවර්ධන)
ii.	ගිනිඅවි අලුත්වැඩියා කිරීමේ බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම.				දින 01	ජ්‍යෙෂ්ඨ සහකාර ලේකම්
iii.	ගිනිඅවි බලපත්‍ර අලුත්කිරීම.				දින 01	
iv.	ජීවිත ආරක්‍ෂාව සඳහා ගිනිඅවි නිකුත් කිරීම.					
v.	ගිනිඅවි විකිණීමේ බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම.				දින 01	
vi.	මුරකරු බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම.	දින 01				
vii.	වායු රයිෆල් ආනයනය සඳහා අවසර ලබාදීම.	අනුමත ආයතන 07ක් සඳහා පමණක් ලබා දෙනු ලැබේ.	ඉල්ලීම් ලිපිය ඉන්වොයිසිය	දින 01		
viii.	ක්‍රීඩා කටයුතු සඳහා ගිනිඅවි නිකුත් කිරීම.	ආරක්ෂක අමාත්‍යාංශය විසින් නිකුත් කරනු ලබන වාර්ෂික තුවක්කු බලපත්‍ර අලුත්කිරීමේ චක්‍රලේඛයේ සියළුම තොරතුරු ඇත.			දින 01	

02.	1956 අංක 21 දරණ පුපුරණ ද්‍රව්‍ය පනත ක්‍රියාත්මක කිරීම					
i.	<p>පුපුරණ ද්‍රව්‍ය නිෂ්පාදන බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම.</p> <p>ගිනිකෙළි භාණ්ඩ හා රනිඤ්ඤා නිෂ්පාදන බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම.</p> <p>පුපුරණ ද්‍රව්‍ය ආනයනය සඳහා ආනයන බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම.</p> <p>පුපුරණ ද්‍රව්‍ය සැපයීම හා විකිණීම සඳහා සපයන්නා බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම.</p>	1956 අංක 21 දරණ පුපුරණ ද්‍රව්‍ය පනතේ 14 වන වගන්තියට අදාළ සුදුසුකම්.	වාර්ෂිකව ආරක්ෂක අමාත්‍යාංශය විසින් නිකුත් කරනු ලබන පුපුරණ ද්‍රව්‍ය හා පතොරම් නිකුත් කිරීම නියාමනය කිරීමේ චක්‍රලේඛය අනුව ඉල්ලා සිටින ලේඛන.	2023.04.11 හා අංක 2327/05 දිනැති ගැසට් පත්‍රය අනුව		<p>අතිරේක ලේකම්(සිවිල් ආරක්ෂක හා සංවර්ධන)</p> <p>ජ්‍යෙෂ්ඨ සහකාර ලේකම්</p> <p>නියෝජ්‍ය පුපුරණ ද්‍රව්‍ය පාලක</p> <p>සහකාර ලේකම්</p>
ii.	සපයන්නා බලපත්‍රලාභීන් හට ඒ ඒ අවස්ථාවේදී පුපුරණ ද්‍රව්‍ය ලබා ගැනීම සඳහා අනුමැතිය ලබාදීම.			නැත	සති 01	
iii.	පුපුරණ ද්‍රව්‍ය භාවිතා කරන කර්මාන්ත සඳහා පුපුරණ ද්‍රව්‍ය භාවිතා කිරීමට සහ ළඟ තබා ගැනීමට අවසර පත්‍ර නිකුත් කිරීම.			2023.04.11 හා අංක 2327/05 දිනැති ගැසට් පත්‍රය අනුව	සති 02	

3.	සමුදාරක්ෂක මෙහෙයුම් කටයුතු					
i.	වාණිජ නෞකා ආරක්ෂක/සමුදාරක්ෂක මෙහෙයුම් නියාමනය කිරීම.	විදේශීය පෞද්ගලික ආරක්ෂක සමාගම සහ දේශීය නියෝජිත සමාගම හවුල් ව්‍යාපාර (රක්නා-ඇවන්ටගාඩ්) හි ගිවිසුම් ගත වී/ ලියාපදිංචි වී ආරක්ෂක අමාත්‍යාංශයේ අනුමැතිය ලබා තිබීම.	1. දේශීය නියෝජිතයාගේ ඉල්ලීම් ලිපිය 2. හවුල් ව්‍යාපාරයේ නිර්දේශිත ලිපිය 3. අදාළ ගෙවීම් කරන ලද රිසිට්පත	රු. 20,000	දින 01	අතිරේක ලේකම්(සිවිල් ආරක්ෂක හා සංවර්ධන) ජ්‍යෙෂ්ඨ සහකාර ලේකම් සහකාර ලේකම් මාණ්ඩලික නිලධාරී- හවුල් ව්‍යාපාර සමුදාය මෙහෙයුම් සම්බන්ධීකාරක
ii.	රාජකීය නෙදර්ලන්ත නාවික හමුදාවේ ශ්‍රී ලංකාව හරහා සිදුවන සමුදාරක්ෂක මෙහෙයුම් නියාමනය සිදු කිරීම.	ආරක්ෂක අමාත්‍යාංශය සහ නෙදර්ලන්ත ආරක්ෂක අමාත්‍යාංශය අතර අත්සන් කරන ලද 2017 මැයි 15 වන දිනැති අවබෝධතා ගිවිසුමට අනුව දේශීය නියෝජිතයාගේ සම්බන්ධීකරනයෙන් ශ්‍රී ලංකා නාවික හමුදාව විසින් මෙහෙයුම් සිදුකිරීම.	1. දේශීය නියෝජිතයාගේ ඉල්ලීම් ලිපිය 2. නාවික හමුදාවේ නිර්දේශිත ලිපිය 3. අදාළ ගෙවීම් කරන ලද රිසිට්පත	රු. 20,000	දින 01	
iii.	සමුදාරක්ෂක නිලධාරීන් හට ආරක්ෂණ නිෂ්කාෂණ/ අනුමැතින් ලබාදීම.	ශ්‍රී ලාංකීය සමුදාරක්ෂක නිලධාරියකු ලෙස රක්නා ලංකා ආරක්ෂක ආයතනයේ සහ අදාළ දේශීය නියෝජිත ආයතනයේ ලියාපදිංචි වී තිබීම සහ වලංගු ලිපි	රක්නා ආරක්ෂක ලංකා ආයතනයේ ඉල්ලීම්/ ආවරණ ලිපිය.	නැත	දින 01	

		ලේඛන තමා සන්තකයේ පැවතීම.				
4	අන්තරායාකාරී බහාලුම් රැගත් නෞකා සඳහා නිශ්කාෂණ ලබාදීම.					
I.	අන්තරායාකාරී රසායනික ද්‍රව්‍ය රැගත් නෞකා ශ්‍රී ලංකා වරායන්ට ඇතුළු කරන අවස්ථාවන් වලදී ලබා දෙන අනුමැතීන්.	ඊට අදාළ ලියවිලි සමඟ නිසිපරිදි මුදල් ගාස්තු ගෙවා තිබීම (ONLINE ක්‍රමවේදයට අනුව).	1. ඉල්ලීම් ලිපිය (නෞකා සමාගම්)	රු.20,000.00	දින 02	අතිරේක ලේකම්(සිවිල් ආරක්ෂක හා සංවර්ධන) ජ්‍යෙෂ්ඨ සහකාර ලේකම් නියෝජ්‍ය පුපුරණ ද්‍රව්‍ය පාලක සහකාර ලේකම්
	i)වරායට ඇතුළුවීමට අවසර ලබාදීම. (INTRANSIT)		2. ආරක්ෂක අමාත්‍යාංශය විසින් නිකුත් කරනු ලබන අයදුම්පත (MOD APPLICATION FORM)			
	ii)ප්‍රතිනැව්ගත කිරීමට අවසර ලබාදීම. (TRANSHIPMENT)		3. ප්‍රකාශ වාර්තාව (DECLARATION REPORT)			
	ii)ගොඩබෑමට අවසර ලබාදීම. (DISCHARGE)		4. නෞභාරපත්‍රය (BILL OF LADING)			
	iv)නිශ්කාෂණය කිරීමට අවසර ලබාදීම. (CLEARANCE)		5. ගෙවීම් ලදුපත (PAYMENT RECEIPT) 6. ආනයන බලපත්‍රය)			

			IMPORT LICENCES			
5	<p>ත්‍රිවිධ හමුදා සහ පොලිස් නිලධාරීන්ගේ දරුවන් රජයේ පාසල් වල හා අරක්ෂක සේවා විද්‍යාල වල පළමු ශ්‍රේණියට ඇතුළත් කිරීම.</p>	<p>වාර්ෂිකව ආරක්ෂක අමාත්‍යාංශය විසින් නිකුත් කරනු ලබන චක්‍රලේඛනයෙහි ඇති සුදුසුකම්.</p>	<p>වාර්ෂිකව ආරක්ෂක අමාත්‍යාංශය විසින් නිකුත් කරනු ලබන චක්‍රලේඛනයෙහි සඳහන් ලේඛන.</p>	නැත	<p>වසරක් පාසා නිකුත් කරනු ලබන කාලසටහන අනුව.</p>	<p>අතිරේක ලේකම්(සිවිල් ආරක්ෂක හා සංවර්ධන)</p> <p>ජ්‍යෙෂ්ඨ සහකාර ලේකම්</p> <p>සහකාර ලේකම්</p>
6.	<p>පෞද්ගලික ආරක්ෂක නියෝජ්‍ය ආයතන පනත ක්‍රියාත්මක කිරීම</p>					
i.	<p>පෞද්ගලික ආරක්ෂක නියෝජ්‍ය ආයතන සඳහා සේවා පවත්වා ගෙන යාම සඳහා වලංගු බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම.</p>	<p>1998 අංක 45 දරන පෞද්ගලික ආරක්ෂක නියෝජ්‍ය ආයතනය විධිමත් කිරීමේ පනතේ සඳහන් සුදුසුකම්.</p>	<p>1998 අංක 45 දරන පෞද්ගලික ආරක්ෂක නියෝජ්‍ය ආයතනය විධිමත් කිරීමේ පනතේ සඳහන් ලේඛන.</p>	රු. 50,000	මාස 03	<p>අතිරේක ලේකම්(සිවිල් ආරක්ෂක හා සංවර්ධන)</p> <p>ජ්‍යෙෂ්ඨ සහකාර ලේකම්</p>
ii.	<p>ද්වි වාර්ෂිකව බලපත්‍ර අළුත් කිරීම.</p>			රු.25,000	සති 02	<p>සහකාර ලේකම්</p>